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会議録 

会議の名称  
男女平等推進センター企画運営委員会 平成29年度第16回（H28.6.7～

H30.6.6） 

開 催 日 時 平成30年４月13日（金曜日） 午後７時から午後8時30分まで  

開 催 場 所 男女平等推進センター１階活動室 

出 席 者 

委員：吉田委員、白井委員、田崎委員、田村委員、松尾委員、中村委員 

伊東委員 

事務局：白井課長、福田係長、樋口主査 

 

議 題 

１ 第15回西東京市男女平等推進センター企画運営委員会議事録の承認 

２ 平成29年度「懇談のつどい」について（報告） 

３ その他 

会議資料の

名 称 

 資料 

第 15回会議録（案）、「懇談のつどい」報告 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内容  

○会議内容 

《開会》 

  開会前に課長より挨拶 

１ 第15回西東京市男女平等推進センター企画運営委員会議事録の承認 

 （委員長）第15回会議録の承認について意見があるか。なければ第15回会議録を承認とす

る。 

 （委 員）異議なし 

２ 平成29年度「懇談のつどい」について（報告） 

 （事務局）出席人数は12人、企画運営委員3人と登録団体、パリテまつり実行委員、パリ

テまつり協力団体から出席者あり。平成29年度実績と、講座アンケートについ

ての資料を配布し、出席者からの意見をうかがった。当日出席の委員より感想

をお願いしたい。 

 （委 員）・出席者の自己紹介の際、団体は活動内容の記載された団体一覧があると、紹

介の時間が省ける。 

      ・出席した団体には懇談のつどいの報告を出して欲しい。 

      ・アンケート集計があったが、過去のものもあれば比較になるので資料がある

とよい。企画を考えるのにも実際の参加者の様子が分かると 

      ・チラシにはQRコードをつけたほうがよい。今はQRコードのついたものが増え

ている。 

      ・ゆめコラボではメーリングリストを使用しているので検討して欲しい。 

      ・QRコードを用いた先に詳しい情報がないと意味がないように思える。実際 

       その作業ができるか。メールでの受付の誘導としてQRコード先に申込みがつ
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ながるようにできればよいのではないか。 

      ・講座の会場に関してパリテ以外も検討できるか。 

       パリテが市の北側にあるので、市の南側の人にとっては馴染みが無い。 

      ・パリテで講座を実施しないとパリテの認知度を上げる方法とならないのか。 

       施設を知ってもらうイコール認知度を上げるとなるか。 

      ・以前参画週間の際に別会場で実施したこともある。以前から考えてはいた内

容ではあるが、会場を交通の便のよい場所にする等しても近くて便利という 

       印象しか残らないのではないか。パリテの存在自体の認知度という面では有

効だが、利用度を上げるという面では有効でないような気がする。 

      ・アウトリーチは必要。時には別会場で実施して多くの参加者にパリテを宣伝 

       する事も必要である。 

      ・アウトリーチする場合、保育は可能か。子どもを預けて学びたい人が多くい

る。 

 （事務局） 保育室に関しては会場の都合もあるが、部屋の確保ができれば可能。今後委

員の皆さんの意見も併せて検討していきたい。 

 （委 員） アンケートの結果参加人数もでているので、過去の参加人数と比べたい。過

去の人数はわかるか。 

 （事務局） 全体の参加数であれば示すことができる。 

 （委 員） ・懇談のつどいでの意見交換が活発であったのがよかった。 

       ・パリテまつりを実施していることを知らない人もたくさんいる。良いチラ

シもあるので、それをどのように広報していくかも課題ではないか。 

       ・まつりや講座のチラシを目にする事があまりないが、スーパー等沢山の人

の目に触れる場所に掲示してもらうなどの工夫も必要なのではないか。 

４ その他 

 （事務局）・講座の進捗状況として、５月27日（日）午後1時～3時で清水洋介さんを講師

に迎え、女性のための経済・金融入門を実施予定。参画週間の講演会について

は、講師の田房永子さんと日程調整中。7月29日（日）パパ‘ｓ絵本プロジェ

クトの皆さんを迎え、4階大広間にて開催予定。その後の講座に関しては、次

期委員で決定する。 

・本日の会議録は今期の委員会が本日最後となるため、後日各委員に各々確認

してもらい承認を得たい。 

 （委 員）承知した。 

 （事務局）次期企画運営委員の募集は5月1日号の市報に募集記事が掲載されるので、ご確

認いただきたい。次期希望される方は応募をお忘れなく願いたい。 

 （委 員）承知した。 

 （委員長）では、本日は散会とする。ありがとうございました。 

 

 《閉会》 

 


